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Скраб для тіла Чуттєвий Сандал 225 грам
https://rosa-pharm.com/uk/shop/skrab-dlya-tela-chuvstvennyj-san
dal/
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СКРАБ ДЛЯ ТІЛА ЧУТТЄВИЙ САНДАЛ 225 ГРАМ
SKU: 4180
Ціна: 966 грн 

Ніжна натурально кремова аюрведична формула для детоксикації,
наповнена потужними травами та мінералами. Чисте майсурське
сандалове дерево та волоський горіх поєднуються, щоб допомогти
очистити шкіру, очистити забиті пори, видалити токсини та мертві
клітини. Ветивер сприяє загальному оновленню клітин шкіри та
покращує тон шкіри. Віргінський кокос, соя та мед зволожують,
пом’якшують і розгладжують шкіру, покращуючи загальний стан
здоров’я, а дорогоцінний пачулі допомагає заспокоїти почуття.

Категорія: Аюрведична косметика, Тіло та ванна, Скраб для тіла

СКРАБ ДЛЯ ТІЛА ЧУТТЄВИЙ САНДАЛ

Ніжна натурально кремова аюрведична формула для детоксикації, наповнена потужними травами та мінералами.
Чисте майсурське сандалове дерево та волоський горіх поєднуються, щоб допомогти очистити шкіру, очистити
забиті пори, видалити токсини та мертві клітини. Ветивер сприяє загальному оновленню клітин шкіри та покращує
тон шкіри. Віргінський кокос, соя та мед зволожують, пом’якшують і розгладжують шкіру, покращуючи загальний
стан здоров’я, а дорогоцінний пачулі допомагає заспокоїти почуття.

Спосіб використання

Перед прийняттям душу дбайливо нанести засіб на тіло. Залишити на 5 хвилин. Для кращого результату зволожити
шкіру водою. Масажувати круговими рухами протягом 5 хвилин. Змити теплою водою.

Склад

Вода, олія соєвих бобів, порошок шкаралупи волоського горіха, гліцерилстеарат, цетиловий спирт, гліцерин,
парфум, PEG-4 оліват, гідрогенізована касторова олія PEG-40, кокосова олія, бджолиний мед, ветивер, порошок
сандалового дерева, олія плодів оливи, токоферилацетат, олія кори цейлонської кориці, динатрію ЕДТА,
феноксіетанол, сорбат калію, гідроксиацетофенон.

Доша

Піта – для нормальної та чутливої шкіри.

*100% веганський та вегетаріанський
*Не тестується на тваринах
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